
Shantykoor “de Admiraliteitssjongers” Dokkum 
Notulen algemene edenvergadering 
02‐03‐2017 
 
Aanwezig: 34 leden, 3 bijzondere leden, 1 dirigent 
Afwezig met kennisgeving: 4 leden 
 
Opening 
De algemene ledenvergadering 2017 vindt later in het kalenderjaar plaats dan gewoonlijk. 
Dit heeft als reden dat eind 2016 voor het bestuur in het teken stond van de zoektocht naar een 
nieuwe dirigent. 
Hierdoor werden de jaarlijkse gesprekken met de commissies en de dirigent opgeschoven tot in 
2017. 
Deze gesprekken behoren o.a. tot de voorbereiding van de algemene ledenvergadering. 
 
Mededelingen 
16‐03 a.s. extra repetitie in Bowlingcentrum Dokkum 
 
Wie heeft er iets voor de rondvraag 
De volgende leden melden zich: 
‐Harm Sliep 
‐Folkert v.d. Kooi 
 
Notulen algemene ledenvergadering 2016 
Staan ook op de website, onder ledenlogin. 
‐Er zijn geen vragen en of opmerkingen 
 
Secretarieel jaarverslag 2016 
Secretaris Pieter Zuidema leest het secretarieel jaarverslag 2016 voor. 
Lijn van het verslag is de koerswijzing van ons koor die wij bewust moe(s)ten maken vanwege: 
‐ledenverlies, o.a. solisten 
‐koersbepaling t.a.v. repertoire zoals aangegeven tijdens ledenvergadering 2016 
‐vanaf januari 2017 nieuwe dirigent 
Er volgen geen vragen en of opmerkingen vanuit de (bijzondere) leden. 
Hiermee wordt decharge verleend aan het secretarieel jaarverslag. 
 
Financieel jaarverslag 2016 en begroting 2017 
Penningmeester Gert Wijmans deelt het financieel (verkort) jaarverslag 2016 en de begroting 2017 
uit. 
‐Kascommissie (Anton van Doorn en Sytze Geertsma) doen verslag. 
De boekhouding 2016 ziet er keurig uit. 
Hierna verlenen de leden decharge aan het financieel jaarverslag. 
 
Nieuw lid kascommissie 2018 
Aftredend is de heer Anton van Doorn. 
Sytse Geertsma is zittend/blijvend lid kascommissie en is in 2018 aftredend. 
Dhr. Jaap Sjoerdsma neemt zitting, voor de komende 2 jaren, in de kascommissie 
 
 
Voorstel tot contributieverhoging 
Voorstel vanuit het bestuur is om de contributie, maandelijks met €2,50 te verhogen. 
Aantal leden komen met de vraag: 



‐waarom relatief weinig optredens, met meer optredens ook meer inkomsten. 
Bestuur geeft aan dat dit slechts gedeeltelijk klopt. 
Er zijn diverse optredens waarvoor wij niet het door ons gevraagde honorering (kunnen) ontvangen. 
Optredens kunnen dan ook een negatief saldo laten zien, o.a. door de onkosten aan dirigent en 
geluid. 
In 2017 zullen we, tijdelijk op de rem gaan staan wat betreft het aantal optredens, i.v.m. de nieuwe 
dirigent. 
 
Na deze korte discussie wordt het voorstel aangenomen door de leden. Hiermee wordt de 
contributie per de eerstkomende maand met € 2,50 verhoogd. 
 
Bestuursmutaties 
‐Algemeen lid Martin van Kammen is aftredend en herkiesbaar. 
Er zijn geen tegenkandidaten. 
Martin van Kammen neemt de volgende periode (2017‐2021) zitting in bestuur als algemeen lid. 
 
‐Penningmeester Gert Wijmans is aftredend en herkiesbaar. 
Er zijn geen tegenkandidaten. 
Gert Wijmans neemt de volgende periode (2017‐2021)zitting in bestuur als penningmeester. 
 
Mutaties en bedankjes 
Jappie Boonstra stapt uit de huishoudelijke commissie. 
Vanuit het bestuur ontvangt hij een VVV bon en wordt bedankt voor zijn inzet voor deze commissie. 
‐Er is nog geen vervanger gevonden voor dhr. Jappie Boonstra. 
Dhr. Jelte de Jager meld zich spontaan om de komende periode zitting te nemen in de huishoudelijke 
commissie! 
 
Voorstel protocol koorkleding 
Het protocol koorkleding dient door de leden te worden ondertekent. 
Dit voorstel leidt tot enige discussie. 
Waarbij de vraag is: is er dan wel vertrouwen t.a.v. de leden, aangaande de koorkleding? 
Het bestuur geeft aan, dat het (helaas) lering heeft getrokken uit voorgaande situaties. 
Situaties waarin het zeer moeizaam en soms geheel niet mogelijk was om de (nieuwe) koorkleding 
terug te ontvangen van leden die hebben bedankt voor het koor. 
 
Besloten wordt om in het Huishoudelijk regelement onder noemer: koorkleding een verwijzing te 
plaatsen naar het protocol (nieuwe) koorkleding. 
Het protocol zal worden geëindigd met: aldus besloten op ledenvergadering 02‐03‐2017 
 
Rondvraag 
Harm Sliep 
‐We hebben in de maanden april en mei weinig (te weinig) repetities. 
Secretaris Pieter Zuidema beaamd dit en geeft aan dat we sowieso niet op de derde donderdagen in 
de maand zingen. 
Daarnaast vallen vele feest en speciale dagen dit kalenderjaar op een donderdag, denk aan 
Koningsdag en 4 mei. 
Besloten wordt om de repetitie datalijst april en mei te herzien en te kijken naar 
uitwijkmogelijkheden om zodoende het aantal repetities te vermeerderen. 
 
‐Waarom hebben we niet deelgenomen aan het (kleintje) festival in Lauwersoog? 
Het was dhr Harm Sliep ter ore gekomen dat daar voor ons wel mogelijkheden waren geweest. 



PR bestuurslid Minze v.d. Akker geeft aan dat hij andere geluiden vanuit Lauwersoog heeft 
ontvangen 
Folkert v.d Kooi 
‐Het is wellicht handig om nieuwe optredens z.s.m. te melden vooraf de repetitie(s) 
Als voorbeeld draagt dhr. Folkert v.d. Kooi het optreden op 11 jun, op een zondag, In Dalen aan. 
Het bestuur geeft aan om de nieuwe optredens z.s.m. vooraf een repetitie kenbaar te maken richting 
de leden. 
Tevens staan de (nieuwe) optredens vermeld op onze website. 
 
Extra 
Secretaris Pieter Zuidema vermeld dat ons koor, of althans een aantal personen, een specifiek lied 
gaan maken. 
Het lied wordt gebaseerd op een oud Beclaglied, welke gaat over de zeeroverij in 1630. 
Een aantal zeerovers werd door de Dokkumer Admiraliteit opgepakt. 
Later werden een aantal van deze zerovers opgehangen, waarschijnlijk op het eilandje tegenover de 
Herberg. 
Doel is om dit lied tijdens de Admiraliteitsdagen, mits we worden uitgenodigd, ten gehore te 
brengen. 
Hiervoor zal dan ook enige pers aandacht zijn. 
Het geheel wordt opgezet vanuit de historische vereniging Dokkum e.o. 
Het is zeer wel mogelijk dat we later in het jaar, tijdens een repetitie, bezoek krijgen van een aantal 
leden van deze vereniging. Zij zullen dan waarschijnlijk ook iets gaan vertellen over deze genoemde 
historie. 
 
 
Maart 2017 
Pieter Zuidema 
Secr Adm.sjongers 

 
 
 
 
 
 


